

否認太太遭性騷擾

學友澄清：係唔禮貌對待

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 張學友太太羅美薇(May)早前到馬會健身中心運動時，該中心男經理涉嫌在言語上兩度性騷擾May，最後由張學友出頭向馬會投訴，該經理遭停職調查。昨日學友從福州完成演出返港，學友親自講述事件始末，指太太是再度發生事才向他投訴，該員工完全是言語和肢體上不適當的表達。經此一役，May沒打算轉到另一間健身室，學友亦不會陪同妻子去做運動，相信仍然很安全。



太太羅美薇受到無禮對待，學友當然要代出頭。

學友昨日從福州返港，約近二時在經理人陳淑芬陪同下抵港，現場有數十傳媒早已在場守候。學友似乎早有準備，淡定回應太太遭性騷擾事件，他說：「係唔禮貌對待，無咁大件事，性騷擾係刑事，自己也沒有向有關方面寫過投訴信，只是口頭投訴，馬會是一間非常嚴謹的機構。以我所知，馬會收到投訴後，該職員即停職接受內部調查。(會否要求道歉或追究?)道歉……其實都沒甚麼關係，這個很正常，聽到老婆投訴，所以我向馬會投訴，大家好正常做法，沒想過登上新聞。(老婆界人性騷擾要出聲?)該職員是講英文，不是香港人，他在言語和肢體上有不適當表達。」



學友返港，即被傳媒追問有關太太遭性騷擾事件。

學友透露有關的肇事者已被停職。



太太無意轉健身中心

問到太太May對此是否很憤怒?學友謂：「唔聽都唔使同我講，她不是馬上同我講，都忍咗一陣，係再發生第二次先同我講。」雖然在馬會健身中心發生了不愉快事件，但學友指太太無意轉到另一間健身中心，因又不是太太做錯。問學友會否陪太太做運動?他說：「唔使，嗰度佢熟過我，況且該職員已停職，可安心去做運動。(太太心情有受影響嗎?)報道出來後反而擔心，但沒打算聘請保鏢，可能大家文化有別。(對方舉中指嗎?)那個人『懶』幽默啫。」

肇事者早有前科

學友表示有朋友去做運動時，也目睹過該職員對客人不禮貌。問他需否做證人?學友則謂馬會方面正作內部調查，無需上庭。問到學友接受對方停職的處分嗎?學友謂不是接受，而是要知道對方有否做過這些行徑;目前事件交由馬會處理，相信會有合理做法。此外，提到孫燕姿日前在港演出時，因天雨關係不慎在台上仆倒，學友表示巡迴演唱至今都目睹過五、六名工作人員跌下台，亦有不少舞蹈員扭傷。

梁乃鵬何驥午膳 陳志雲否認早有預謀過商台

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 陳志雲昨日首天正式出任商業電台行政總裁一職，吸引近30名傳媒到場採訪，約在下午12時，他便與商台主席何驥一同現身，陳志雲笑容滿臉地表示首日工作的心情非常興奮，這個地方20年前曾工作過，回歸發現有些是合作過或未合作過的同事。最有趣的是自己未曾試過上班時，竟然連電腦、椅子等都尚未有。



梁乃鵬大方祝福陳志雲在新工作愉快。



陳志雲與商台高層何驥一同現身。

問到接下來有什麼計劃?陳志雲透露在早上時分，聽過節目後就會進行檢討，望可推行3項新政策，主要是針對時事，詳細內容稍後會再宣佈，但會考慮邀請一些跟3位特首候選人相關的人現身節目訪問。陳志雲看似滿腔計劃，不像是單單5日內想出，不禁令人質疑是否早有預謀過商台。陳志雲卻否認，並重申自己絕對是3月1日那天，剛巧跟新傳媒公司高層交流時遇上何驥，兩人傾談過後發現理念相同，亦覺得需要出來便一拍即合。談起有指他曾承諾無綫兩年內不任職其他電視台?陳志雲說：「我同無綫無任何條款或要求，只係我講過未來的計劃裡，兩年都無意參與電視台管理層的工作。」

陳志雲笑說，原先打算專心完成佈道會後，便上機進行第3部分遊學計劃，惟有感跟何驥商討後，覺得順應市民需要比遊學更重要，暫時自己亦可留於香港學習。陳志雲再次強調仍未傾談任何細節，像自己一年有多少假期及薪金都不清楚。問到那稍後會否開咪?他直言有需要就會。

梁乃鵬戡志雲開心

至於無綫董事局主席梁乃鵬昨午相約陳志雲。

雲、商台高層何驥午膳。問他跟陳志雲談了甚麼?梁博士透露主要是傾下偈，陳志雲對他表示今次的決定是很快，只是最近的事。他承認對陳志雲加盟商台感到有點突然，但仍大方祝他工作愉快，又讚揚志雲有多方面的才華。問到可有和商台洽多點合作?他表示沒有。有指陳志雲可能重操故業開咪做主持，問梁生會否收聽?他答說：「我工作好忙，怕不得閒哩。」

對於陳志雲並非過檔城市電訊，是否令他們放下心頭大石?他說：「陳志雲之前承諾過未來兩年也不會去其他電視台，他是一諾千金的人，無綫和商台的關係一向好好，合作也幾多，他過去商台，也戰他開心。」而陳志雲離職後，總經理一職就由李寶安兼任，至今仍未物色到合適人選。

取代范冰冰出演 張馨予演技獲讚



香港文匯報訊 (記者 凡文) 由唐季禮監製、鞠覺亮執導，黃曉明、林心如、張馨予(圖左一)及邵兵等人主演的大型歷史古裝電視劇《精忠岳飛》正在北京趕拍。張馨予在劇中飾演「女英雄」梁紅玉，而她的定妝照近日亦首度曝光。繼《河東獅吼2》的軍裝造型後，張馨予再度挑戰軍裝造型，穿上紅色盔甲的她，顯得英姿颯爽。據悉，早前唐季禮初定梁紅玉一角的人選為范冰冰，可是經考慮後，唐季禮認為張馨予更適合飾此角，故敲定由她出演。在隨後的拍攝中，張馨予的演技也受到了唐季禮及鞠覺亮的一致認可及稱讚，張馨予對此謙遜地表示：「很珍惜這次的機會，希望透過這部作品，能夠讓觀眾看到我演技上的進步和提高。」

楊怡欲與羅仲謙「情侶檔」搵銀

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 無綫新劇《On Call 36小時》昨日公佈上星期最高收視有33點，平均收視則有30點，劇中一眾主要演員馬國明、楊怡(圖左)、羅仲謙(圖右)、黃智雯、曹永廉及胡蓓蔚等，聯同製作部戲劇製作總監梁家樹及監製潘嘉德出席慶功。



緋聞男女楊怡及羅仲謙大方合照，並一起接受訪問，二人更不避嫌打情罵俏。近年主力拍電視劇的謙仔，表示拍劇集收視好歸功於角色討好，而這次是拍劇以來最有成功感的一次，因在街上也被人稱呼劇中洋蔥頭個花名。說到二人的緋聞催谷收視?楊怡即笑稱自己一向是行實力派，並非偶像。問到她覺得謙仔又是甚麼「派»?她望着謙仔甜笑說：「好明顯佢係靚仔，偶像派。」謙仔即禮尚往來，讚楊怡是「實力偶像靚女派」。

問到二人會否以「情侶檔」賺錢?楊怡則口快衝出一向：「係囉!依家好餓荒。」暗示公司正鬧藝員荒。之後才補鑊說：「我依家好餓荒，對錢好餓荒。如果有BBQ場開幕，搵我哋可以收平些。」謙仔則表示這個圈兜兜轉轉都會再有機會合作。劇中謙仔的角色要暗戀楊怡，問到劇中的追女仔招數是否有用過?他即否認現實中有用過。至於楊怡表示若現實中有人像謙仔在劇中舉牌示愛都會覺得很sweet。

馬國明將「獵」走楊怡

說到陳志雲離開無綫數天即入商台做CEO，曾被指是志雲愛將的楊怡說：「我都係昨晚至知，呢行好細，兜兜轉轉又啱返一齊。」問到要是請她做嘉賓上節目接受訪問會否答允?她坦言如無衝突一定會去。

至於在劇中與楊怡飾演一對的馬國明，說到楊怡被謙仔「獵」走了，他笑說：「唔『獵』得好耐，好快到我，因網上好多人都期待我哋一齊，佢好快行開。」說到現實中楊怡同謙仔才是一對?馬明笑指唔知，亦看不出二人有任何蛛絲馬跡。

高海寧突扯衫露腰搶鏡



香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 高海寧(高Ling)(圖右)、莊思明(Lisa)、李綺雯及林穎彤昨日出席《亞洲區協益2012》宣傳活動。剛從澳洲登台返港的高Ling，原本密實上陣，但期間又突然將衫腳摺起，露出小蠻腰搶鏡。她表示，由於當地天氣反覆，主要是穿短褲和背心，結果回港時未能適應就生病了。問到此行可有艱過?她表示，當地的男生普遍都很高大，但就沒有艱過，反而認識了很多客戶，希望之後接可以多拍廣告。對於陳志雲剛出任商台行政總裁一職，高Ling表示尊重對方的決定和選擇。

Lisa昨日最落力，既露長腿又露臍環。她透露4月將接拍處境劇《愛回家》，與朱慧敏、黎諾懿等人合作。新一屆港姐選舉即將來臨，問到Lisa會提議孖生妹妹莊思華參選?她坦言，妹妹對選港姐興趣不大，上一屆任她費盡唇舌也游說不到妹妹參選。

內地做生意身家逾千萬 八兩金自爆受異性歡迎

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 久沒在香港露面的八兩金(見圖)昨日接受節目訪問，原來他轉戰內地經營可以碌碌的智能手機生意。八兩金向傳媒大派咭片，職銜是董事長，他解釋：「在內地工作是需要這樣，就算3個伙記都無，都可以叫總裁。」現時他與友人合資做可以碌碌智能手機生意，投資近200萬，他強調手機是國家認可，並非山寨iPhone。



97年一場金融風暴，令八兩金在香港內地共20多層樓化為灰燼，當年過億身家，現在仍未賺回十分一，但承認現在身家有逾千萬，他發誓入棺材前要賺回當初所擁有的。自從老婆「走佬」後，八兩金透露現時無拍拖，一片空虛，他說：「老婆走了12年，現在團圓已經17歲，我同個仔講，媽媽再搵他時，有責任養媽媽。」以八兩金所知，前妻沒有再婚又無錢，現住在板間房，若然她回來都會提供房間給她，但指他們緣分已盡。

八兩金自爆在內地甚受90後女孩歡迎，她們甘心情願為他煮飯洗衣，他說：「我仲同三個女孩一齊住，但不同房，也不是我女友，(為何不展開追求?)做人不能太自私，我可以幾耐耐幸福佢哋，就算結婚都會離婚。」八兩金透露兒子已經長大，性格害羞，不肯再去登台，等兒子畢業後便送他到北京讀演藝學校。

青峰唱新歌 忍淚謝父



香港文匯報訊 (記者 凡文) 台灣樂隊蘇打綠一連兩晚在小巨蛋開唱的《當我們一起走過》演唱會，前晚圓滿結束，並舉行慶功宴。團員們一到慶功宴現場先直喊好餓，當中主唱青峰(見圖)因患有胃食道倒流的毛病，怕影響到唱歌，故為了這次的演唱會已經禁食刺激食物足足2個月，連他最愛的甜食都不能吃，昨晚終於解禁，令他大表興奮。前晚的個唱上，青峰首次公開寫給父親的新歌《小時候》，場面感人。青峰表示：「在那一段忍着眼淚很痛苦。而《我最親愛的》因為我以前是(阿妹)的歌迷，因為音樂跟偶像變朋友，所以這首歌是很特別的。我們在這首歌加入了Coldplay的《Yellow》也有意義，那真的是我們心裡想的，看到星星我就會想到爸爸。」至於青峰的媽媽也有出席慶功宴撐場，兩母子不時親密地搞笑互動，笑翻現場人士。

文匯娛樂 WEN WEI 專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweipo.com